

# 假冒股东实施诈骗 利欲熏心触犯法律

赛汉塔拉讯 近日,锡林郭勒盟苏尼特右旗公安局刑侦大队成功侦破一起诈骗案,抓获一名网上逃犯,为“夏季行动”再添战果。

5月13日,苏尼特右旗公安局接到群众李某某报警称,白某某以内蒙古某公司股东的名义诈骗其94.7万元。经查,李某某承包了某修路工程,并向白某某咨询购买沥青事

宜,白某某自称是内蒙古某公司的股东,领着李某某去该公司看货,李某某便与白某某签订了3千余吨沥青购货协议,共计144万余元。李某某先支付了50万元的沥青款,后用自己名下9套房产和9套车库抵押给白某某,结算了尾款。此后,李某某多次向白某某索要结算尾款的发票,白某某均以各种理由推

脱。2024年1月,李某某接到内蒙古某公司魏某某的电话,电话里魏某某向其索要购货尾款,李某某连忙解释说,自己已将9套房产和9套车库作价给该公司股东白某某抵尾款了,魏某某说白某某根本不是公司的股东,只是公司购买沥青的介绍人,李某某意识到自己受骗连忙报警。

接到报警后,刑侦大队民警通过摸排走访,最终在警务支援大队的帮助下锁定了犯罪嫌疑人白某某的活动轨迹,并于7月25日,在呼和浩特市警方的协助下,成功将白某某抓捕归案。经讯问,犯罪嫌疑人白某某对自己的违法犯罪行为供认不讳。目前,该案件正在进一步侦办中。(萨日魂 特木伦)

## 冒充公职人员诈骗 事情败露异地落网

巴彦浩特讯 阿拉善盟阿左旗公安局刑侦大队全方位、多举措对网上在逃人员发起凌厉攻势,全力挤压在逃人员藏匿空间,并于近日成功抓获1名在逃人员,为夏季治安打击整治行动再添战果。

近日,阿左旗公安局接到辖区群众报警称:有人冒充公职人员对辖区居民进行诈骗,涉案金额19万余元。接警后,民警对涉案人员转账信息进行分析,固定了嫌疑人刘某的犯罪证据。此后,民警在摸排走访锁定嫌疑人刘某的行动轨迹后迅速出击,于8月11日在甘肃省警方的协助下,成功在甘肃省白银市将犯罪嫌疑人刘某抓获。

经查,嫌疑人刘某在网上购买伪造的公职人员证件,以投资盈利为由取得受害人张某信任对其实施诈骗。经讯问,刘某对其实施诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,刘某已被阿左旗公安局刑侦大队依法予以刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(任媛媛)

## 开展专项排查行动 清除网络安全隐患

巴彦托海讯 为进一步强化辖区重点企业事业单位的网络安全意识和责任意识,提升企业网络安全防范能力,按照呼伦贝尔市伊敏公安分局党委的统一安排部署,近日,伊敏公安分局警务支援大队对辖区重点企业事业单位开展专项大排查行动,督促指导存在网络安全隐患的责任单位或个人开展整改工作。

行动中,民警聚焦高危漏洞、高危端口、弱口令等网络安全突出问题,对信息系统等测评、机房安全和安全保护制度进行了检查,对存在问题的单位下发了责令整改通知书,并督促相关单位负责人落实主体责任,确保网络安全。

此次行动切实维护了辖区内重点单位的网络安全。下一步,伊敏公安分局将继续加大网络安全的检查力度,健全完善常态化治理机制,加强网络安全监管,全力营造安全和谐的网络环境。(邓家琿)

## 严打涉税违法犯罪 维护经济健康发展

锡林郭勒讯 自“夏季行动”开展以来,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局主动出击、持续发力,始终保持对涉税犯罪的高压严打态势。近日,锡林浩特市公安局经侦大队通过缜密侦查、循线深挖,成功破获一起虚开增值税专用发票案,抓获犯罪嫌疑人1名。

2024年7月,锡林浩特市公安局经侦大队在工作中得到一条线索:锡盟某商贸有限公司涉嫌虚开增值税专用发票。接到线索后,经侦大队立即组织民警对涉案公司进行调查取证。经查,在2020年3月至2020年8月期间,该公司法定代表人郭某某为赚取额外税点,在没有实际业务往来的情况下,先后向辽宁省海城市一空壳公司虚开增值税专用发票32张,价税合计330多万元,郭某某非法获利6万元。民警掌握关键证据后,依法传唤郭某某进行讯问。经审讯,犯罪嫌疑人郭某某对其虚开增值税专用发票的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人郭某某已被锡林浩特市公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。(苏强 李征昊)

## 轿车抛锚积水中 民警救助解民忧



近日,通辽市科左中旗公安局交警大队巴彦塔拉中队接到群众求救电话称,车辆被困在积水中无法启动,请求帮助。接警后,执勤民警迅速赶到现场,发现一辆小型轿车困在水中,积水已淹没排气管,情况十分危险。民警立即发动警车使用拖车绳成功将小轿车拖出积水。到达安全地带后,驾驶人连声向民警表示感谢。申丹 崔国利 摄

## 热情服务群众 救助爆胎车辆

牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局库都尔分局库都尔派出所民警在开展夏季治安打击整治行动中,成功救助一名车辆爆胎驾驶人脱离困境。

派出所民警在辖区巡逻过程中发现路上一辆停滞车辆,该车左前轮爆胎无法继续行驶。民警询问驾驶人得知,驾驶人经过

一片砂石路面时由于汽车轮胎轧到带尖的石头导致车辆爆胎,事发地点距离汽车修理厂很远,驾驶人一筹莫展。了解情况后,民警立即在车辆后方设置了警示标识,还帮助驾驶人更换了备胎。驾驶人激动地对民警再三表示感谢。(李洋)

## 开展禁毒踏查行动 共建平安无毒家园

通辽讯 为深入推进禁毒工作,严厉打击非法种植毒品原植物行为,8月12日起,通辽市公安局科尔沁分局永清第一派出所开展了为期一周的夏季禁毒踏查行动。

行动期间,踏查小组重点对辖区居民小区的花园、阳台、闲置空地及社区周边的农田、荒地等区域进行清查,确保踏查工作

不留死角。同时,民警还积极向社区居民宣传禁毒知识,讲解毒品的危害和非法种植毒品原植物需要承担的法律后果,提高居民的禁毒意识和法律意识。

此次禁毒踏查行动有效遏制了毒品原植物的种植,进一步增强了社区居民的禁毒意识,为创建无毒社区打下了坚实的基础。(崔佳)

## 提前谋划周密部署 圆满完成安保任务

陕坝讯 8月12日晚,巴彦淖尔市杭锦旗“歌从草原来”暨“陕北味道”音乐嘉年华系列活动在工业园区陕坝味道视频产业园盛大开幕。为确保活动顺利进行,杭锦旗公安局提前谋划、周密部署,以高度的责任感和使命感投入到活动各项安保工作中,为这场盛大的音乐嘉年华活动保驾护航。

该局党委高度重视,制定了详细的安保方案,成立了安保工作领导小组,明确各部门具体职责任务,并科学部署警力,坚决做到人员到位、责任到位、措施到位。

活动开始前,各执勤小组提前到岗到位,严格细致排查舞台区、观众席、沿线道路等重点区域,全力消除各类安全隐患。活动期间,各执勤小组按照既定方案要求,加大

巡逻防控力度,维护活动现场秩序,及时处置各类突发事件,让群众感受到“看得见”的安全感。

在做好安保工作的同时,该局宣教科、网安、禁毒、反恐和特巡警、环食药侦等相关警种部门派出人员组成普法宣传小分队深入人群中,通过发放宣传料、悬挂横幅等形式讲解食品药品安全、交通安全等方面的知识,带给歌迷们干货满满、趣味多多的普法宣传新体验。

整个安保工作中,全体执勤民警辅警着装整齐、文明执勤,始终以良好的精神面貌和严谨的工作态度坚守岗位,从严从细落实各项安保措施,充分展现了公安队伍的良好形象。(褚铁栓)

## 开展“缉枪治爆”宣传 共同构筑安全防线

乌里雅斯太讯 自夏季治安打击整治行动开展以来,锡林郭勒盟东乌旗公安局主动出击、宣防并举,组织民辅警深入开展“缉枪治爆”宣传活动,引导群众积极参与“缉枪治爆”专项行动,共同维护辖区治安秩序稳定。

工作中,该局治安大队、各派出所依托“百万警进千万家”等活动,组织民辅警通过入户走访、发放宣传单、张贴通告、现场讲解法律法规等形式把“缉枪治爆”专项行动的意义和行动内容传递到千家万户,让群众充分认识非法持有、私藏枪支弹药和爆炸物品的危害,引导群众积极主动上交私存的枪支、弹药等爆炸物品,鼓励群众举报、揭发涉枪涉爆违法线索。

此次宣传活动进一步提高了群众的法治观念和安全意识,增强了群众参与“缉枪治爆”工作的积极性和主动性,营造了依法严厉打击涉枪涉爆物品违法犯罪活动的强大宣传声势。(郭艳滨)

## 党建引领凝心聚力 促进工作提质增效

牙克石讯 “夏季行动”开展以来,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局党委以党建工作引领业务工作,凝聚全警合力,细化工作措施,为完成好“夏季行动”各项任务打造强有力的“政治引领力”。

绰尔公安分局紧密结合“夏季行动”安排部署,充分发挥分局党委党建引领作用,以“党建+”统领全局政治思想工作,切实将党的“政治优势”转化为行动的“攻坚效能”。“夏季行动”中,绰尔公安分局5个党支部以开展党建工作“亮晒比”活动为契机,充分发挥党建引领作用。党员民警“亮身份、亮任务、亮职责”,成立党员示范岗;“晒服务、晒成绩、晒差距”,在工作中通过岗位练兵、每周通报等形式晒出工作亮点;“比贡献、比进度、比业绩”,横向与本单位各所队相比,纵向与上级要求、群众期盼相比,在全局各部门各党支部中形成了比学赶超的良好氛围,实现了党建工作与业务工作有机结合、同频共振、互促互进。

绰尔公安分局各党支部还把严格落实“三会一课”、主题党日等组织生活制度与“夏季行动”紧密结合,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,激发队伍攻坚克难、冲锋在前的战斗热情,为“夏季行动”注入活力。(吴芙蓉)

## 召开会议统一思想 深入推进“夏季行动”

巴音宝力格讯 近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局召开夏季治安打击整治行动工作推进会,对夏季治安打击整治行动工作进行再研判、再谋划、再部署。乌拉特后旗公安局党委副书记、政委李世华主持会议并讲话。

会上,李世华通报了前一阶段该市公安局“夏季行动”进展情况和该局夏季行动各项指标完成及得分排名情况,逐条逐项对考核指标中存在的问题进行研究分析,对下一步工作提出针对性攻坚方向。

会议要求,该局属各部门要提高政治站位,进一步将思想和行动统一到该局党委部署要求上来,压实工作责任,细化工作举措,统筹推进重点任务,强化协调联动,以更高标准、更严要求、更实举措推进“夏季行动”各项工作取得良好的成效。(任魁)